

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження робочого проекту «Реконструкція нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Прийняття даного розпорядження обумовлено необхідністю затвердження проектної документації по зазначеному об'єкту, для забезпечення своєчасного проведення робіт з реконструкції, та виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.06.2017 № 663 «Про реконструкцію нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини».

2. Мета і шляхи її досягнення

Даний проект розпорядження розроблено з метою затвердження робочого проекту «Реконструкція нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини».

В зв'язку з тим, що об'єкт реконструкції відноситься до класу наслідків (відповідальності) СС1, відповідно до пункту 3 (зі змінами) та пункту 10 (зі змінами) статті 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», підлягає розгляду експертизи кошторисна частина проектної документації об'єкту реконструкції.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку будівництва і проведення їх державної експертизи та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Загальна кошторисна вартість реконструкції нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини в поточних цінах станом на 02.08.2018 складає 5619,228 тис.грн.

Реалізація проекту розпорядження передбачає фінансування за рахунок бюджетних коштів.

В переліку об'єктів будівництва (реконструкції), які передбачається фінансувати в 2018 році за рахунок бюджетних коштів у складі Програми

економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, по вказаному об'єкту передбачено фінансування у сумі 50,0 тис.грн

5. Позиція заінтересованих органів

Робочий проект «Реконструкція нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини», рекомендований до затвердження Державним підприємством «ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНО-ВИШУКУВАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» згідно з експертним звітом щодо розгляду кошторисної частини проектної документації від 06 серпня 2018 року № 1413/е/18.

Медичне завдання на створення амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по бульвару Леоніда Бикова, 7-а від 05.09.2017 погоджено Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Регіональний аспект

Реалізація даного проекту розпорядження дозволить здійснити реконструкцію нежитлових приміщень на першому поверсі будівлі на бул. Леоніда Бикова, 7-а у Деснянському районі м. Києва для влаштування амбулаторії лікарів сімейної медицини, що сприятиме наближенню медичної допомоги первинного рівня до населення.

7. Громадські обговорення

Не має потреби у проведенні громадських обговорень.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту розпорядження дозволить організувати відкриття додаткової амбулаторії сімейних лікарів у Деснянському районі м. Києва на бул. Леоніда Бикова, 7-а та надати медичному персоналу та населенню сприятливих умов для проведення медичного обслуговування у Деснянському районі.

Голова Деснянської
районної в місті Києві
державної адміністрації



Геннадій ЗАБОЛОТНИЙ